

《约一、二、三书》学习见证

学生：安静·李

当我写完《约翰一书》第一章作业时，老师问：是不是很揪心？我没有思想就回答说：没有很揪心，就是一看作业这么多，有点晕。可当我来写第二、三章时，才明白老师问话的意思。我真的开始很揪心了！我对一个同学说：我学习《约翰一书》后，被神的话击倒了，蒙着被子瘫在床上，整个人像被浇了一大桶凉水，冰冷刺骨，颤抖不止，也瞬间清醒，看清了自己真实的属灵光景，原来我是如此不堪！！

一个真实的基督徒一定是持续不犯罪的、持续和弟兄姐妹彼此相爱的、持续行公义的、持续遵守神的诫命的，这几个最显著的特征，我哪一样百分之百做到了呢？既然我不是一个真实的基督徒，那我是一个什么样的基督徒呢？？

约翰一书里的话，就像一把两刃的剑，锋利无比！把我这个人的魂与灵、骨节与骨髓，都刺入、剖开了，连心中的思念和主意都辨明了。原来自己有这么多的蒙蔽，这么多谎言，却还一直在自义中，沾沾自喜！感谢主的怜悯，神的道进入我里面，我醒悟了！！

曾经以“我们的主就是慈爱怜悯的神，从不按我们的过犯待我们”这一认知，轻忽了神的公义。犯了罪，觉得只要认罪悔改就好了，于是，常常认罪，常常“后悔”，却没有真实的“悔改的果子”结出来，其实就是“犯罪进行”中。

犯罪的属于魔鬼，和神没有关系！约一 3：6—10 这几节经文实在太扎心了。我本是神的儿女啊，却不能“持续行义”，不能“持续爱弟兄”，常在黑暗中，若不真实悔改，结局实在是堪忧！

于是开始安静在主面前，从 2008 年信主一直到现在，求圣灵光照，一件件来认罪，用 3579 宝血洁净法来祷告，期间，还有两次禁食祷告。

一年前，教会一个弟兄常常找我别扭，后来离开了。当时并没有觉得怎么样，这次竟发现，自己对他有恨（约一 2：9—11），就求主赦免我恨人的罪，我愿意来饶恕弟兄，也为弟兄祝福祷告。渐渐的，里面明亮了，祷告时，灵里较以前通透了。

周二的一个上午，我和往常一样开始祷告。可为我丈夫祷告时，怎么也祷告不下去，好像有什么东西挡在那里，通不过去，就求神显明原因。原来是早晨时，我因为他不好好和我晨祷，总悄悄偷看手机，就把他讽刺了一顿，言辞很不客气，带着轻视，还惩罚他去做早餐，送孩子上学（这两样本来是我份内的事）。明白了原因，就马上和神认罪悔改，他虽是我丈夫，可也是我的弟兄，我要爱弟兄。然后又打电话和他道歉，请弟兄原谅。结果，我的祷告很顺畅地进行了下去。要是以前，我不会这么敏感到有罪的阻隔的，感谢主。

因着《约翰一二三书》的学习，我里面比以前敏锐了，也柔和多了。一旦有不合宜的话即将脱口而出，或者出现不对的心思意念，能马上回到基督里，不再犯罪，更多得胜了。最奇妙的是，因着我更

多悔改，与人和睦。有一天，一个姐妹找到我，请我饶恕她，说她三年前，和另一个姐妹论断过我，现在里面有责备，必须来和我道歉。感谢主，我进入光中，我周围的人也开始被光环绕了。

这三卷书的教导实在让人揪心，每一章的录音，我都会听上3-4遍，一边听一边记笔记。每一次，都有触动。这样，在个人灵修、读经、默想时，我对于神的话，比以前更加严谨用心了。在服事上，与人交往中，也能保守自己的言行举止在神的光中。神是光，我即住在他里面，就理应渐渐脱去黑暗，心思和行为都圣洁起来。

通过这三卷书的学习，也清楚了接待外来传道人的原则，知道了如何分辨真假基督徒而不去论断，真正懂得了什么叫做住在爱里，明白了“爱完全了律法”这一真理，以及如何脱离恶者、得胜世界等等。总之，太多的揪心！太多的触动！太多的归正！太多的得着！

《约翰一二三书》的学习，让人刻骨铭心！

非常的感恩，学习了《约一二三书》后，能站在神的话语上，重新审视自己的信仰，从此会谨慎、谨守，敬虔度日，让自己持续住在光和爱中，依靠主的大能大力，行走在主的旨意中，过得胜的生活。

感谢主的怜悯！感谢老师的教导！

愿神赐福同学们在学习中，都会得着主要给你的那一份！阿们！

2020年2月7日